Referat fra møte i Nesodden menighetsråd onsdag 25. januar 2023 kl. 1900 – 2100.
Sted: Menighetshuset
Til stede: Elise Klouman, Arne Bjerke, Halvor Håkanes, Svein Hunnestad, Bjarte Hunnestad, Randi Hannisdal (ref.)

Kopi: Kirkekontoret

	Sak 1/23
	Orientering.
Eivind Bratlie, tidligere konservator ved Kulturhistorisk museum orienterer om restaurering av Nesodden kirkes gamle salmetavle, restaurering av et eldre maleri og om fargene på prestegården.

Eivind Bratlie står bak rapporten om fargevalg på prestegården. Han har restaurert et gammelt maleri som ble funnet på kirkeloftet, og som nå gis i gave til Nesodden menighet. I tillegg har han gratis restaurert en gammel salmetavle som skal erstatte den nåværende i kirken. 
Nisjen bak døpefonten var opprinnelig et mariaalter. Det ble murt igjen etter reformasjonen og senere åpnet.. Nesodden kirke er faktisk en mariakirke og menighetsrådet vedtar å tilbakeføre nisjen til et mariaalter fram mot jubileet. 
Nå står det et krusifiks her, men tradisjonelt var det vanlig med en Mariafigur på denne plassen .
Enten kan vi sette inn en kopi av en gammel mariastatue eller få en nesoddkunstner til å lage en ny. Alternativt sette inn en vase med hvite liljer, som er Marias blomst. Vi trenger mer tid til å tenke igjennom hvordan vi vil gjøre det her. 
Til neste MR-møte vedlegges en preken av Atle Sommerfelt om Maria. 

Eivind Bratlie har dessuten restaurert et stort maleri av altertavlen og prekestolen i Nesodden kirke, malt av Eivind Engebretsen. Det har fått plass i menighetshuset, men trenger bedre belysning. Maleriet har vært i privat eie og er gitt tilbake til menigheten. 

Som takk for den flotte restaureringsjobben han har gjort, fikk Eivind en liten gave fra menighetsrådet. Vi håper vi kan få glede av hans kompetanse også i framtiden!

Ornamentene under vinduet på prestegården pluss noen andre detaljer bør også restaureres før vi kan si at arbeidet er fullført. Menighetsrådet kan sende en forespørsel til OVF om dette.




	Eivind Bratlie
/SH/AB
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	Godkjenning av innkalling til møte 25.01.2023. Godkjenning av referat fra møte 16. november 2022. 

Innkalling godkjent.
Referat godkjent.
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	Kirkevalget 2023 
Det nærmer seg valg til nytt menighetsråd. Gry har hittil ledet nominasjonskomiteen og vil gjerne fortsette med det, men vi bør ha 2 til fra menighetsrådet. Bjarte melder seg. Menighetsrådet er valgstyret. Svein vil være med på første møte.

	GS
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	Tirsdagsmiddagen – vinter 2023
Elise har fått dette til på en glimrende måte, men det er en stor og ganske slitsom jobb. Sist var det 45 gjester. Det må være minst 6 i teamet hver gang.
Ønskelig med en barnekrok med bord, stoler og hyller hvor barna kan spille spill etc. MR bevilger midler til det. 
Måltidet er gratis, men vi prøver å formidle til de som kan betale, at de betaler for seg selv, og gjerne for en ekstra. Servietter, lys, tørkepapir og kaffe deles med MR . Øyvind Tobiassen kan opplyse om hvor mye penger som er gitt på Vipps.
For å synliggjøre Åpen kirke bør vi ha en plakat på en bukk også utenfor menighetshuset, ikke bare i rundkjøringen.
Arne ordner med 2 betalingskort for innkjøp. 
	EK
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	Vesper i Nesodden kirke – vinter/vår 2023
Svein planlegger tre vespere denne våren, en av dem en regnbuevesper. Ubrukte midler fra høsten blir videreført til våren.
	SH
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	Orienteringer fra sognepresten

Svein er 60% sykemeldt.

	Sogneprest
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	Orientering fra Fellesrådet

Tas opp på neste MR-møte siden det skal være møte i fellesrådet 26.1.
	EK/AB

	Sak 8/23


	850-års jubileet
Komiteen hadde møte i forkant av MR-møtet. Restaurering av kirken var tema også der.
Hilde og Halvor lager handlingsplan for det videre arbeidet.
Nesodden vgs. skal bidra på sosiale medier.
Det søkes videre om flere midler .
	HH/AB/HS
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	Orgelsaken

Lions Club har bevilget kr.100 000.   I alt har vi kr.1 330 000 og mangler kr. 2 670 000.
Ingeborg og Halvor skal stille i neste fellesrådsmøte 26.1.

	HH/HS
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	Eventuelt:
Ofringer for 2023 går til
· Orgelsaken
· Menighetens arbeid
· Kirkens Nødhjelp
· Flyktninghjelpen

Prosesjonskorset
Halvor lufter tanken om å bruke prosesjonskorset også ved utgang etter begravelse. Det er noen praktiske utfordringer ved dette, men Svein undersøker videre.

Kirkekaffe som «plutselig» dukket opp
Litt manglende kommunikasjon angående kirkekaffe. Ta opp med fellesrådet hvilke rutiner som gjelder. Viktig at de som skal ordne i stand får beskjed om arrangementer i god tid.
Når det er kirkekaffe, bør dette nevnes under kunngjøringene. Det bør serveres kaker og ikke bare Twist. Framover blir det kirkekaffe etter hver gudstjeneste. 

Møteplan for 2023:
15.2
22.3.
26.4.
24.5.
14.6.

	Alle



